

2023年河南省社区运动会 新乡赛区获嘉站比赛开幕

本报讯(记者 李蕊)4月20日,2023年河南省社区运动会新乡赛区获嘉站比赛正式开幕。河南省全民健身中心、新乡市体育局、获嘉县等相关领导出席开幕式。

开幕式上,市体育局四级调研员张德君,获嘉县委常委、宣传部部长、副县长陈伟分别为比赛致辞,运动员、裁判员代表进行了宣誓,健身爱好者代表宣读了《全民健身倡议书》,来自全县各乡镇的11支展演队伍表演了武术、舞蹈等精彩节目。

据了解,共有1000余人参加了本次比赛,比赛设置了乒乓球、羽毛球、跳绳、象棋、围棋等比赛项目,比赛结束后将评选出一、二、三等奖和优秀组织奖。

近年来,获嘉县的体育事业在县委、县政府的正确领导以及全县人民的共同努力下蓬勃发展,体育设施、场地日趋完善,群众体育、学



开幕式现场

校体育、竞技体育、老年人文体工作都取得了显著成绩,在全民健身、体育产业等方面不断开创出工作新局面,为推动全市体育事业发展作出了积极贡献。

这次社区运动会的举办,极大地丰富了居民的体育文化生活,提高了居民对社区的认同感和归属感,增进了社区邻里之间的情感,为和谐获嘉建设起到了积极的推动作用。

戏曲文化下乡 活跃农村文艺舞台

本报讯(记者 崔敬)4月22日,记者了解到,“文化艺术戏曲文化下乡活动”走进封丘县鲁岗镇任寨村。河南关小凤祥符调天兴班豫剧团的演员们为当地群众献上了一场充满乡村特色的文艺演出。

台词念白字正腔圆,精湛演技惟妙惟肖。此次送戏下乡活动以群众喜闻乐见的方式,打通公共文化服务的“最后一公里”,极大地活跃了农村文艺舞台,真正将文化惠民、服务百姓落到实处。

清理疏通化粪池解民忧

本报讯(记者 李文奇)对于很多的无主老旧小区来说,井盖破损,管道、化粪池堵塞等问题时常出现,不少居民会为此心生烦恼。近段时间,四排房社区仁和小区居民就遇到这些烦心事。

4月15日,四排房社区仁和小区居民向社区反映,化粪池基础设施陈旧、年久失修,近日又出现了堵塞、污水外溢的情况,污水井口周边地面也存在安全隐患,严重影响了居民的日常生活及周边卫生环境。为尽快还居民一个干净的居住环境,面对居民的迫切需求,社区工作人员第一时间赶往现场。经查看发现,只有清理疏通才能彻底解决化粪池堵塞问题。经过多次询价并协商,大家决定请专业师傅清理管道、化粪池和维修污水井口部分路面,居民纷纷表示同意并积极配合。4月21日,经过专业施工人员数小时的努力,管道、化粪池全部清理完毕,存在安全隐患的地面也完成修补。

社区积极响应、妥善处置,受到居民们的一致好评。下一步,四排房社区将持续加大网格巡查的力度,确保第一时间发现居民“急难愁盼”问题,并及时进行协助解决,真正做到听民声、传民意、解民忧。

中石化新乡公司开展“百日竞赛” 促进服务管理提升 保障社会民生用油



“直分销经营管理双提升百日竞赛活动”布置会

今年以来,中石化河南新乡石油分公司按照上级要求,认真开展“直分销经营管理双提升百日竞赛活动”。活动聚焦客户服务、风险防控、企业形象,强化人员、设施、信息支持保障,推进服务管理提升,全面服务新乡发展,保障社会民生用油,为打造党和人民放心好企业再立新功。

目前,中石化河南新乡石油分公司正加快推进数字化转型,在丰富手机购油、二维码提油等功能的基础上,继续完善一键送油、对账等“我要买油”数字化服务平台功能,持续赋能直分销业务高质量发展。

(张琳)

拓展创业门路 实现自我价值 原阳县妇联电商直播培训班开班

本报讯(记者 李蕊)为顺应互联网发展趋势,进一步提升原阳县广大妇女运用互联网平台发展电商经济,打开营销渠道,拓展创业门路,实现自我价值,原阳县妇联携手县人社局开设互联网营销师技能提升培训班。

4月21日下午,原阳县妇联电商直播培训班开班仪式在该县西街社区举行。此次培训为期8天,采用理论学习与实践操作相结合的方式授课,共80多人参加培训。培

训结束后,学员经考试合格即可获得互联网营销师证书,优秀学员可与新乡市自媒体运营公司签订全职或兼职就业协议,确保结业即可上岗就业。

开班仪式上,参加培训的学员纷纷表示,采取“理论+实操”的方式,针对电商直播基础知识、直播带货流程、选品介绍、搭建直播场景、短视频运营等内容进行系统教学,除专业的理论课程讲解外,还有直观的实战演练,让学员掌握电商产业各项技能,

提高学员使用手机这个“新农具”,这样的培训大家都很喜欢。

下一步,原阳县妇联将充分尊重该县广大妇女的培训意愿和实际需求,继续发挥组织优势,持续整合社会资源,多形式、多渠道、多层次开展各类技能培训,全方位帮助广大妇女提升综合素质和就业技能,拓宽创业就业增收渠道,进一步发挥好妇联“娘家人”的组织引领作用,为促进原阳和谐发展贡献巾帼力量。

筑牢文化安全 “防火墙”

本版讯(记者 崔敬)规范校园周边文化市场经营秩序,营造未成年人健康成长的良好文化环境。4月23日,记者了解到,封丘县陈桥镇开展“扫黄打非·护苗同行”专项行动,为未成年人健康成长筑牢文化安全“防火墙”,净化校园周边文化环境。

本次行动以中小学校园周边为重点,对书店、文具店、超市等进行检查,重点查处有害“口袋书”、儿童绘本、漫画等出版物,严厉打击教材教辅侵权盗版行为,同时向经营者宣传、普及相关法律法规。

此外,当地向青少年和家长们发放宣传单,引导青少年绿色阅读、文明上网,让“扫黄打非”成为基层群众的共识,筑牢文化安全防火墙。

彩椒辉映七彩生活 为农民致富路增添新光彩

本报讯(记者 崔敬 通讯员 徐晓琳)4月22日,走进封丘县荆隆宫乡水驿村彩椒种植示范基地,棚里的红彩椒、黄彩椒硕果累累。村民们正在认真筛选,按品质分拣、装箱后,将运往北京、南宁、广东等地进行销售。

水驿村彩椒种植示范基地是荆隆宫乡党委、政府在深入实地考察调研后引进的首个大棚农业设施种植项目,去年,当地与河南省远庆农业有限公司签订总投资600余万元的合作项目一期工程。

基地共种有“红钻”和“黄太极”两个彩椒品种,去年8月份投产种植,今年1月中旬开始采摘,可延续采摘到7月份。目前,当地村民正在抢抓市场销售旺季机遇,抓紧采摘、销售七彩椒,田间地头呈现一派

丰收的繁忙景象。

河南省远庆农业有限公司负责人程远庆介绍,水驿村非常适合彩椒种植,“每座大棚大概有两亩地,亩产达到了1.5万斤,收入达到了10万元左右。”

据了解,大棚彩椒种植属于高效农业产业,彩椒的丰收不仅填满了种植户的“钱袋子”,同时也为周边群众提供了就近务工岗位,实现了大棚有菜种、农民有事做、经济有收入的良好局面。

程远庆表示,基地计划通过线上、线下“直播+电商”的形式拓宽销售渠道,提高农产品销售转化率。同时,利用周边闲散剩余劳动力在家门口务工,让村民的致富路越走越宽。